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Засідання правління Громадської Ради при Львівському ОУЛМГ
20 грудня 2018 року




м. Львів, вул. Яворницького, 8б
Присутні: члени правління 9 осіб

Порядок денний:
1. Про формування плану роботи громадської ради в 2019 році.
2. Різне.

Розгляд питань порядку денного :


Про формування плану орієнтовного плану роботи Громадської ради при Львівському ОУЛМГ на 2019 рік.


ВИСТУПИЛИ :

Заступник голови ГР при Львівському ОУЛМГ Писарчук Н.А., яка запропонувала взяти за основу орієнтовний план роботи колегії управління на 2019 рік.

ВИРІШИЛИ :

Пропозицію підтримати. На наступне засідання Громадської Ради головам комісій сформувати план роботи комісій та підготувати пропозиції щодо включення питань до загального плану роботи ГР. Наступне засідання Громадської Ради провести в першій половині лютого 2019 року.

2. Різне


Виступив заступник голови комісії мисливського господарства, який зачитав, що до Громадської ради поступила скарга щодо можливих фактів порушень вимог природоохоронного законодавства ТМР «Крижень».


ВИРІШИЛИ :

Доручити відділу мисливського господарства управління (Бурмас В.Р.) вивчити дане питання та наступному засіданні Громадської ради доповісти по суті питання.


Крім цього прийняли рішення звернутися до Генерального директора ОКС ЛГП «Галсільліс» Мельника В.М. з питанням щодо можливих фактів порушень вимог природоохоронного законодавства ТМР «Крижень» на території «Кам’янка-Бузького» «Галсільліс».


Пропозицію підтримали.

Також в різному виступив Когут М.В. котрий наголосив на тому, що на даний час розроблено декілька проектів законів щодо врегулювання ринку деревини в України. На превеликий жаль дана інформація є недоступною для громадськості і є застереження, що в них відсутній комплексний підхід щодо врахування інтересів лісівників та деревообробників.

ВИРІШИЛИ :

Підготувати звернення до Ради лісового сектору Львівщини та Громадської Ради Львівській ОДА щодо організації спільного засідання з президією Громадської ради при Львівському ОУЛМГ, Асоціації деревообробників Львівщини, депутатського корпусу Верховної Ради від Львівщини та інших зацікавлених сторін щодо обговорення та внесення пропозицій до даного законопроекту (копія звернення додається).

Пропозицію підтримали. 

Крім цього в різному виступив голова комісії по зв’язках з громадськістю ГР при Львівському ОУЛМГ, який запропонував активізувати роботу державних лісогосподарських підприємств облуправління з шкільними лісництва області по роз’яснювальній роботі на лісівничу тематику, проведення різного виду семінарів, круглих столів, виїзних навчань, майстер класів тощо.

Пропозицію підтримали.

Голова ГР                                                                   


Білас С. Я.

Секретар                                                                    


Репех В. П.
